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Ορατόριο «Κατά Ματθαίο Πάθη» του Αρχιεπισκόπου
Ιλαρίωνα εκτελέστηκε στο Κίεβο
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Στις 23 Νοεμβρίου 2009 στην Αίθουσα με στήλες της Εθνικής Φιλαρμονικής της Ουκρανίας
πραγματοποιήθηκε η συναυλία με αφορμή τα γενέθλια του Μακαριωτάτου Μητροπολίτη Κιέβου και
πάσης Ουκρανίας Βλαδίμηρο.
Στη συναυλία ήταν παρόντες ο Μακαριώτατος Μητροπολίτης Βλαδίμηρος, αρχιερείς της
Ουκρανικής Ορθόδοξης Εκκλησίας, ο Πρόεδρος του Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών
Σχέσεων του Πατριαρχείου Μόσχας Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο Πρόεδρος του
Τμήματος Εξωτερικών Εκκλησιαστικών Σχέσεων της Ορθόδοξης Εκκλησίας στην Αμερική
Αρχιεπίσκοπος Οττάβας Σεραφείμ και κρατικοί παράγοντες: ο Πρόεδρος της Ανώτατης Βουλής
της Ουκρανίας κ. Β. Λιτβίν και ο επικεφαλής της Κρατικής Επιτροπής εθνικοτήτων και θρησκειών
της Ουκρανίας Γ. Ρεσέτνικοφ.
Στη συνέχεια ανέγνωσαν συγχαρητήρια μηνύματα προς τον Μακαριώτατο κ. Βλαδίμηρο εκ μέρους
του Προέδρου της Δημοκρατίας και της Πρωθυπουργού οι εκπρόσωποι τους.
Αμέσως μετά, το συγχαρητήριο λόγο εκφώνησε ο Αρχιεπίσκοπος Βολοκολάμσκ Ιλαρίωνας, ο οποίος
εκ μέρους του Αγιωτάτου Πατριάρχη Κυρίλλου και από την πλευρά του εξέφρασε τη βαθιά
ευγνωμοσύνη και ευχαρίστηση για τον αγώνα που επιτελεί σε όλη τη ζωή του ο Μητροπολίτης
Βλαδίμηρος. Σύμφωνα με τον Πρόεδρο του ΤΕΕΣ του Πατριαρχείου Μόσχας, ως δώρο προς τον
εορτάζοντα, χάρη στις προσπάθειες των καλύτερων μουσικών συγκροτημάτων του Κιέβου
προετοιμάστηκε η συναυλία, στη διάρκεια της οποίας θα εκτελεστεί ένα μουσικό έργο, αφιερωμένο
στα Πάθη του Χριστού .
Το ορατόριο που συντάχθηκε το 2006 και εκτελέστηκε επανειλημμένως σε διάφορες πόλεις του
κόσμου, διερμηνεύθηκε αυτή τη φόρα από τη Συμφωνική Ορχήστρα της Εθνικής Φιλαρμονικής της
Ουκρανίας και της Εθνικής Ακαδημαϊκής χορωδιακής capella’ς της Ουκρανίας «Ντούμκα» υπό τη
διεύθυνση του λαϊκού καλλιτέχνη της Ουκρανίας Ευγενίου Σαβτσούκ.
Μετά το πέρας της συναυλίας οι ακροατές χαιρέτησαν τον συνθέτη και τους εκτελεστές
ξεσπώντας σε εκτεταμένα χειροκροτήματα.
Τέλος, στο επίσημο δείπνο που ακολούθησε, τον Μακαριώτατο Μητροπολίτη Βλαδίμηρο
συνέχαιραν οι εκπρόσωποι των κρατικών αρχών και της ουκρανικής κοινωνίας.
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